
*Sauf produits communiqués en quantité limitée. **«Pas de stress». ***Dangereux, respecter les précautions d’emploi. 
(1)Offre de remboursement différé, voir conditions en magasin. (2)Voir prix en magasin.

Du 12 au 24 septembre 2018*

Peinture*** acrylique DULUX VALENTINE Crème de Couleur
Pièces à vivre. Murs et boiseries int. Lessivable. Aspect satin. Coloris bleu paon. Réf. 3031520192071. 46 coloris au choix, existe en aspect mat(2).

1L
11 m2

TOUS NOS BONS PLANS  

À PRIX «NO STRESS**»

39
€

90
Les 2,5 L

Soit 15,96 € le L

44€
95

50% REMBOURSÉS 
SUR LE 2ème POT(1)

• Texture crémeuse unique 

• Ne goutte pas
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Saturateur* SYNTILOR Aquaréthane®
Pour sols en bois. Sans odeur. Protège des agressions 

climatiques. Incolore. Réf. 3239917591005. 7 teintes au choix.

Notre sélection de couleurs : 

50 coloris au choix

Peinture* acrylique COLOURS Respiréa
Toutes pièces. Multi-supports int. Fort pouvoir couvrant.  

Excellente adhérence. Lessivable. Aspect mat. Bleu pétrole. 

Réf. 3454976671011. Existe en aspect satin(2).

Peinture* blanche acrylique  

TOLLENS Cuisine et Bains
Murs, plafonds et boiseries des pièces humides. 

Travaux rapides en une seule couche. Lessivable. 

Aspect satin. Blanc. Réf. 3463975174430.

Kit de rénovation facile  

TOUPRET Magic’ Rénov*
Env. 1,5 m²/kg. Toutes pièces. Usage int. 

Pour la rénovation des murs et plafonds 

abîmés. Réf. 3178310010235.

Notre sélection de couleurs : 

6 coloris au choix

Enduit* TOLLENS Tendance Rénovation
Rénovation rapide et facile. Masque les imperfections du mur. 

Sans sous-couche. Se repeint. Coloris béton.  

Réf. 3463975133840.

MISEZ SUR LA PEINTURE
POUR CHANGER  
D’ATMOSPHÈRE

  Castorama
Respirea

Vidéo

1L
12 m2

10kg
8-10 m2

Sous-couche* Plaques de Plâtre 
Toutes pièces int. Idéal grands travaux. 

Uniformise le support. Réf. 3488570047279 

(quantité limitée 3 058 pots(1)).

1L
10 m2

1L
10 m2

  Castorama
Magic Renov

Vidéo

•  Prévient l’apparition  

des moisissures

•  Résiste à la condensation, 

aux chocs et aux graisses

Les 2,5 L

39
€

90

 

Soit 15,96 € le L

PRIX BAS 
 TOUTE L’ANNÉE

QUANTITÉ  
LIMITÉE

29
€

95
Soit 2 € le L

Les 15 L

•  Dépolluante : améliore 

la qualité de l’air

•  2 en 1 : sous-couche 

intégrée

34
€

95
Soit 13,98 € le L

39€
95

Les 2,5 L

Sans taloche : en une 

couche au rouleau

27
€

95
Soit 2,80 € le kg

39€
95

Les 10 kg

NETTOYAGE
DES OUTILS

À L’EAUSÉCHAGE

4h
1L

9-16 m2

56
€

90
Soit 9,48 € le L

Les 5 L + 1 L gratuit

+ 20 %
GRATUIT

5€  **
remboursés

Soit 

51
€

90

Trouver
un bricoleur
en moins de 24h

avec notre partenaire

needelp.com/castorama

A PARTIR DE 

5€/m2

•  80% de ponçage en moins

•  Très garnissant

3 OUTILS
INCLUS

44
€

90
Soit 2,25 € le kg

Les 20 kg



*Dangereux, respecter les précautions d’emploi. **Offre de remboursement différé, voir conditions en magasin. ***Ampoule vendue séparément. 
(1)Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. (2)Voir prix en magasin.

Série Bomos LED 
En métal argenté. LED intégrée 23 W par tête. 230 lumens.  

Blanc chaud 3000 K. Classe A+.

Spot  9,90 € Réf. 3663602661948.

Réglette 2 lumières  19,90 € Réf. 3663602661955.

Plafonnier 3 lumières 29,90 € Réf. 3663602661962.

Plaquette de parement Loft
8,94 € le carton de 0,6 m². En plâtre. Imitant brique blanche. 

L. 20,6 x H. 6,3 cm. Ep. 1,5 cm. Usage int. Réf. 5052931451401. 

Existe en angle(2).

Colle* pour plaquette de parement  

en plâtre PAREXLANKO  35,90 € 

Les 15 kg soit 2,40 € le kg. Réf. 3555432133613.

Suspension Baici
En métal. Ø 40 x H. 31 cm. E27/40 W***.  

Compatible classe A++ à E. Noir. Réf. 5052931299867.

3

CHANGEZ DE DÉCO 
POUR RELOOKER 
VOTRE INTÉRIEUR 

Existe aussi :

Gris

Bleu

Rideau Bernau 3D  24,99 € 19,90 €
80% coton, 20% polyester. 140 x 240 cm. Jaune.  

Finition œillets. Réf. 3454976993618.

Coussin Bernau 3D 60 x 60 cm 15,99 € 12,90 €

80% coton, 20% polyester. Gris ou jaune.  

Réf. 3454977089525/32. Existe en bleu.

Plafonnier 3 lumièresRéglette 2 lumières

Finition métal argenté

9
€

90

 

Le spot

PRIX BAS 
 TOUTE L’ANNÉE

14
€

90
Le m2

17€
90

19
€

90
Le rideau

24€
99

39
€

90

57€
95

Ensemble 2 poignées de porte Beare
En métal chromé. Finition chromé mat. Entraxe 195 mm.  

Sur plaque. Réf. 3663602829775.  

Au choix en version condamnation, serrure,  

rosace ou cylindre.

Toutes les versions 

à prix unique

12
€

L’ensemble  

2 poignées au choix

PRIX BAS 
 TOUTE L’ANNÉE

1
€

61
Le m2

QUANTITÉ  
LIMITÉE

Revêtement  

de rénovation 15 m + 3 m gratuits
En rouleau de 18 m soit 28,90 €. 150 g/m².  

Réf. 3663602916673 (quantité limitée 3 000 pièces(1)).

Couvre les irrégularités 

et les petites fissures

  Castorama

Plaquette de 
parement Loft

Vidéo

Retrait
magasin 2h
Commandez sur

Castorama.fr, prêt 2h 

plus tard en magasin
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Revêtement stratifié Hanviller 138 x 19 cm
15,60 € la botte de 2,4 m². Décor chêne naturel. Support HDF*.  

Compatible chauffage au sol basse température maxi 28°C.  

Lames chanfreinées 4 côtés. Ep. 8 mm. Réf. 9006936070941 (quantité limitée 35 000 m2**).

Carrelage mural Brenta 20 x 40 cm
Brillant. Blanc ou noir.

Uni  8,90 € le m²

14,24 € le carton de 1,6 m². Ep. 6,5 mm.  

Réf. 3454976919700/24.

Décor ligné  12,90 € le m2

20,64 € le carton de 1,6 m². Ep. 6,5 mm.  

Réf. 3454976919717/694.

Rouleau PVC  

Vintage Pine Snow
Larg. 4 m. Ep. 2,6 mm.  

Décor bois gris. Couche 

d’usure 0,25 mm. Envers 

mousse. Pour pièces  

à passage normal.  

Réf. 3663602150657.  

Vendu à la coupe.

Dalle PVC  

Senso Urban Zinc  

30,5 x 60,9 cm
37,69 € la botte de 2,23 m².  

Décor zinc. Ep. 2 mm.  

Couche d’usure 0,2 mm.  

Pour pièces à passage normal. 

Réf. 3475710320071.

FABRICANT

GARANTIE

10
ANS

FABRICANT

GARANTIE

10
ANS

Parquet contrecollé Trophy Clic 119 x 14 cm
25,54 € la botte de 1,166 m². En chêne (origine France).  

Support HDF*. Pose flottante. Finition huilée blanc nacré. 

2 frises. Lames jointives. Ep. 10 mm. Couche d’usure 2,5 mm. 

Réf. 3442720189035.

Carrelage sol Colwood 20 x 60 cm
7,35 € la botte de 1,13 m². Grès émaillé. Ep. 9 mm.  

Groupe 4 : passage important. Mohs 5 : peu rayable. Gris.  

Réf. 3663602605126 (quantité limitée 10 000 m2**).

FABRICANT

GARANTIE

20
ANS

RENOUVELEZ LES SOLS
POUR LEUR DONNER  
DU STYLE

Pour pièces  

à passage élevé

QUANTITÉ  
LIMITÉE

6
€

50

 

Le m2

FABRICANT

GARANTIE

25
ANS

7
€

90
Le m2

10€
90

16
€

90
Le m2

18€
90

21
€

90
Le m2

24€
90

8
€

90
Le m2 uni

9€
90

QUANTITÉ  
LIMITÉE

6
€

50
Le m2

Les produits désignés par ce symbole ne sont peut-être pas disponibles 

dans certains magasins, voir en dernière page de ce document.

Clipsable
2 côtés

Location
de véhicule

Carburant

et kilométrage 

inclus

8€
90

LA DEMI-HEURE

Clipsable
4 côtés
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Accès d’angle droit sérigraphié 80 x 80 cm Onega 
Haut. 190 cm. En verre de sécurité ép. 5 mm aspect dépoli. Profilé alu laqué 

blanc. Garantie 2 ans***. Réf. 3663602944140. Existe en différentes dimensions  

et en verre transparent avec profilé alu poli(1).

 
Lambris PVC Country 260 x 37,5 cm

27,11 € la botte de 3,9 m². Décor bois blanc,  

finition mate. Ep. 8 mm. Usage int. Classement  

au feu M1 (non inflammable). Réf. 3100038077603. 

Panier à linge Grace
100% polyester. Ø 40 x H. 45 cm.

Réf. 3700356623447.

Pack WC  

Clean Flush Alice
En céramique. Cuvette  

carénée. Abattant en thermodur 

déclipsable avec frein de chute. 

Mécanisme 3/6 L. Sortie  

horizontale. Garantie 2 ans.  

Réf. 3660074012230.

 

•  6 choix d’ouverture,  

2 finitions

•  Portes et parois 

réversibles pour 

ouverture à droite  

ou à gauche

•  Verre de sécurité 5 mm

•  Espace de douche au 

sol entre 70 et 120 cm

•  Hauteur de la paroi 

190 cm

•  Assemblage facile

Découvrez toutes  
nos portes et parois  
ONEGA en magasin et  
sur castorama.fr

L’essentiel  

en 6 points !

+    
PENSÉ & CONÇU  

POUR VOUS

Entretien facile : 
cuvette sans bride 

100% émaillée

Colonne de douche Equinox
En laiton chromé. Douchette 1 jet en ABS avec 

limiteur de débit. Picots anticalcaire. Mitigeur 

thermostatique avec cartouche Vernet® (haute 

qualité). Garantie 5 ans(6). Réf. 3663602949633.

Meuble à suspendre Slapton gris
Caisson en PPSM(2) blanc, ép. 16 mm. Côtés en PPSM(2) gris, ép. 16 mm. Façades en MDF(3) recouvert d’un PVC brillant 

gris, ép. 15 mm. A monter soi-même.

Sous-vasque l. 60 x P. 45 x H. 50 cm. 

Plan vasque(4) l. 61 x P. 45,5 cm, ép. 15 mm. En céramique blanche.

Miroir éclairant l. 60 x H. 70 cm. Eclairage avec applique. Classe 2(5). IP44. Ampoule vendue séparément.

L’ensemble  89 € Réf. 3663602206538 (quantité limitée 1 962 ensembles**).

Présenté avec 2 armoires murales Full Miroir Imandra 85 € l’unité.

• Eclairage intégré

•  Tiroirs à ouverture 

totale

*Panneau en fibre de bois haute densité. **Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. ***Hors pièces d’usure et bris de verre. (1)Voir prix en magasin. (2)Panneau de Particules Surfacé Mélaminé. (3)Panneau en fibre de bois moyenne densité. 
(4)Robinetterie vendue séparément. (5)Double isolation, prise de terre inutile. (6)Hors pièces d’usure. 

CRÉEZ UN ESPACE ZEN
POUR LAISSER PLACE  
AU BIEN-ÊTRE 

95
€

L’accès d’angle 

droit 80 cm

PRIX BAS 
 TOUTE L’ANNÉE QUANTITÉ  

LIMITÉE

89
€ 

Le sous-vasque  

+ plan vasque + miroir

109
€

129€

Pliable

15
€

95

19€
95

•  Mitigeur  

thermostatique

•  Pomme de tête  

20 x 20 cm

139
€

PRIX BAS 
 TOUTE L’ANNÉE

Idéal pièces 

humides

6
€

95
Le m2

Trouver
un bricoleur
en moins de 24h

avec notre partenaire

needelp.com/castorama

A PARTIR DE 

30€
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Mitigeur(6) évier Raneh
En laiton finition nickel brossé. Cartouche céramique  

Ø 35 mm. Haut. 37,7 cm. Réf. 3663602931171.  

Existe en finition chromée.

FABRICANT

GARANTIE

10
ANS(5)

1 2

3

4

5

Plan type(1)

Cuisine Primalight 
Caissons, portes et faces de tiroirs blancs en PPSM(2),  

ép. 16 mm. Poignées en ABS coloris alu.  

Garantie 2 ans. A monter soi-même. Existe 5 autres meubles(3).

Caissons + façades Code Prix

Meuble haut 1 porte 

l. 40 x P. 34,6 x H. 60 cm
3470422306481 19,50 €

Meuble haut 2 portes 

l. 80 x P. 34,6 x H. 60 cm
3470422306504 26,90 €

Meuble bas 1 porte 

l. 40 x P. 58,6 x H. 84,1 cm
3470422306450 41,50 €

Meuble bas four et bandeau 

l. 60 x P. 58,6 x H. 84,1 cm
3470422306474 27 €

Meuble bas 2 portes sous-évier 

l. 80 x P. 58,6 x H. 84,1 cm
3470422306429 39,10 €

1

2

3

4

5

AMÉNAGEZ LA CUISINE
POUR OPTIMISER  
L’ESPACE

Hotte* casquette CFB6432XH-1
En inox. l. 59,8 x P. 49 x H. 15 cm. 3 vitesses. Eclairage LED  

1 x 4 W. Filtres à graisse en métal. Classe E. Tube évacuation 

Ø 150 mm. Garantie 2 ans. Réf. 8690842369193.  

Existe en blanc(3).

71
dB

240
m3/h

Lot de 2 tabourets Daphné
Base en acier chromé. Assise en contreplaqué  

et polyéthylène. 41 x 41 cm. Haut. réglable 63/84 cm.  

Gris. A monter soi-même. Garantie 2 ans.  

Réf. 3663602884835 (quantité limitée 1 848 lots(7)).

QUANTITÉ  
LIMITÉE

49
€

90
Le lot de 2

• Entièrement modulable

• Plan de travail intégré

154
€ 

Le plan type(1)

PRIX BAS 
 TOUTE L’ANNÉE

Cuve large

119
€

130€ 379€

249
€

49
€

69€

77
€

97€

-30%**

SUR UNE SELECTION  

DE POUBELLES DE CUISINE

JUSQU’À

 
Evier à encastrer Lamarck(4)  

En inox et verre trempé noir. 1,5 cuves + égouttoir. 

Réversible. L. 95 x l. 50 cm. Prof. cuve 21 cm.  

Réf. 3663602901181. Existe en 1 cuve  339 €  229 €.

Evier à encastrer  

Buckland(4)

En inox poli. 1 cuve + égouttoir.  

Réversible. L. 100 x l. 50 cm. Prof. cuve 19,5 cm. 

Réf. 3663602900986. Existe en 1,5 cuves  145 €  129 €.

Exemple de prix : la poubelle Square à  49,90 €  34,90 €.

Les produits désignés par ce symbole ne sont peut-être pas disponibles 

dans certains magasins, voir en dernière page de ce document.

Service pose
Réalisé

par des  

professionnels

FABRICANT

GARANTIE

15
ANS

FABRICANT

GARANTIE

15
ANS
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Structure Mixxit 6 cases
l. 74 x P. 33 x H. 108 cm. En PPSM(2), ép. 30 mm. Décor blanc. Tablettes int. ép. 16 mm.  

A monter soi-même. Réf. 5052931248131. Existe en coloris gris ou chêne(3).

Boîte Mixxit Plastique
31 x 31 x 31 cm. En polystyrène. Blanc, noir, fumé ou transparent.  

Réf. 3454976885159/66/73/667632. Existe roulettes adaptables(3).

Bloc 2 tiroirs Mixxit  24,95 €
l. 33 x P. 32 x H. 33 cm. Réf. 5052931553372.

Dessous de lit 56,5 L
L. 79 x l. 59 x H. 16,9 cm. En polypropylène.  

Réf. 8009404179741 (quantité limitée 4 560 pièces(7)).

Lot de 4 bacs Locker 40 L
L. 59 x l. 39 x H. 27,5 cm. En polypropylène.  

Réf. 3234530009937 (quantité limitée 3 424 lots(7)).

Coffre 300 L
l. 118 x P. 49 x H. 55 cm. En polypropylène.  

A monter soi-même. Réf. 8013183081171  

(quantité limitée 2 124 pièces(7)).

Etagère
l. 90 x P. 40 x H. 180 cm. En polypropylène.  

5 tablettes. A monter soi-même.  

Réf. 3663602844457  

(quantité limitée 5 670 pièces(7)).

par tablette

60 kg(8)

FABRICANT

GARANTIE

5
ANS

PENSEZ RANGEMENT
POUR SIMPLIFIER  
LE QUOTIDIEN

(1)Hors évier, robinetterie et électroménager. (2)Panneau de Particules Surfacé Mélaminé. (3)Voir prix en magasin. (4)Bonde et vidage vendus séparément. Evier vendu jusqu’à épuisement des stocks nationaux. (5)Hors pièces d’usure. 
(6)Jusqu’à épuisement des stocks nationaux. (7)Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. (8)Charge maximale uniformément répartie. *Filtre à charbon universel vendu séparément. Hotte vendue jusqu’à épuisement 

des stocks nationaux. **Offre valable à partir du 03/09/2018 et jusqu’à épuisement des stocks nationaux. ***Panneau en fibres de bois moyenne densité.

Série Lima
En MDF***, finition peinture nitrocellulosique.

Tablette  7,50 €  4 € l. 60 x P. 19 cm. Ep. 18 mm. Vert acacia.  

Réf. 5052931784530. Existe différentes dimensions et coloris(3).

Lot de 3 cubes gigognes  19,99 €  13 € Dim. 23, 26,5 et 30 cm. Prof. 10 cm.  

Ep. 15 mm. Prune. Réf. 5052931784592. Existe en différents coloris(3).

QUANTITÉ  
LIMITÉE

24
€

90 Couvercle 

avec ouverture 

partielle

QUANTITÉ  
LIMITÉE

12
€

95

• Grande contenance

• Poignée bi-matière

QUANTITÉ  
LIMITÉE

34
€

95

Fermeture  

par clips

QUANTITÉ  
LIMITÉE

30
€

90
Le lot de 4

13
€

Le lot de 3 cubes

19€
99

4
€

La tablette 60 cm

7€
50

8
€

95
La boîte

10€
95

  Castorama
Mixxit

Vidéo

55
€ 

La structure 6 cases

65€
95

Trouver
un bricoleur
en moins de 24h

avec notre partenaire

needelp.com/castorama

A PARTIR DE 

30€



 
Porte Exmoor 83 x 204 cm  79 € 

Ame alvéolaire, cadre MDF(1). Revêtement micromélaminé.  

Gris. Garantie 2 ans. Réf. 3760245021761.

Caisson pour système à galandage Dream  129 €
S’intègre dans une cloison de 100 mm d’épaisseur, finition plaque de plâtre. Système en acier 

galvanisé composé d’1 caisson, 1 rail, 1 montant et accessoires d’assemblage. 

Réf. 8054953940014. Existe pour porte larg. 73 ou 93 cm*.

 
Abris métal Basic

En tôle d’acier galvanisé. Paroi ép. 0,3 mm. Traité antirouille. 

Double porte coulissante grande hauteur sur rail à roulettes. 

Gris. Garantie 10 ans. Réf. 3663602734871.

Avec gouttière

6,10 m2

surf. int

2,26 m 2,6
9 m

2
,0

6
 m

 
Abri Fatoche 

En épicéa (origine Russie ou Scandinavie). Madriers  

ép. 19 mm. Assemblage par emboîtement étanche à l’air.  

Système lame antitempête. Vitrage synthétique. Toiture  

en plaques hydrofuges ép. 14 mm, revêtement en feutre  

bitumeux provisoire. Garantie 2 ans. Réf. 5413187190610.  

Plancher vendu séparément*.

 
Baie coulissante 

aluminium avec volet 

roulant électrique
Double rupture de pont 

thermique (ouvrant  

et dormant). Double vitrage 

4/16/4 mm faible émissivité.  

Serrure ext. Coffre isolé. 

Lames aluminium isolées.  

L. 240 x H. 200 cm  

(+ coffre 18,5 cm).  

Anthracite.  

Réf. 3389976520819.

 
Porte de service(2) en PVC  

Servicio 80 x 205 cm
Panneau isolant ép. 24 mm. Avec barillet.  

Ep. 60 mm. Poussant droit/gauche.  

Réf. 3389975604688/695.  

Existe en larg. 90 cm*.

FABRICANT

GARANTIE

10
ANS

2,3 m2

surf. int

1,93 m 1,6
8 m

2
,1

7
  

m

CHANGEZ PORTES & ABRIS
POUR EMBELLIR  
INTÉRIEUR & EXTÉRIEUR

 
Plaque alvéolaire 

polycarbonate 3 x 1 m
37,95 € la plaque de 3 m2. Pour toitures 

véranda ou serre. 3 parois. Ep. 16 mm. 

Réf. 8691756900120.

 
Clin pour bardage en épicéa

26,50 € la botte de 1,9 m2. Origine Finlande. Lame utile  

238 x 13,2 cm. Ep. 18 mm. Pour la réalisation  

d’une isolation par l’extérieur. Pose horizontale.  

Coloris bronze. Réf. 3460582030012.

Epaisseur 43 mm

•  Idéal pour 

remplacer une  

porte de garage  

et créer une 

pièce en plus

•  Gaz argon

FABRICANT

GARANTIE

10 
ANS

Interrupteur 
électrique

FABRICANT

GARANTIE

10 
ANS

Traitement
autoclave
classe 3(3)

79
€ 

La porte

PRIX BAS 
 TOUTE L’ANNÉE

349
€

L’abri surf. ext. 

hors tout 6,08 m²

PRIX BAS 
 TOUTE L’ANNÉE

509
€

La baie avec

volet roulant

13
€

95
Le m2

• Pose facile 

•  Emboîtement 

invisible

Traitement anti-UV

12
€

65
Le m2

PRIX BAS 
 TOUTE L’ANNÉE

8

Existe en vert*

Les produits désignés par ce symbole ne sont peut-être pas disponibles 

dans certains magasins, voir en dernière page de ce document.

379€

339
€

L’abri surf.ext.

hors tout 3,24 m2

Serrure 3 points

139
€

La porte de service

PRIX BAS 
 TOUTE L’ANNÉE

Ud** 1,8

Ud** 1,4



(1)Panneaux en fibre de bois moyenne densité. (2)Poignées vendues séparément. (3)Contre les insectes et le pourrissement, bois soumis à des alternances d’humidité et de sécheresse sans contact direct avec le sol. (4)Offre valable depuis le 13/08/2018 et  

jusqu’à épuisement des stocks nationaux. (5)Voir conditions sur www.stanleytools.eu/extensiondegarantie/. *Voir prix en magasin. **Correspond à la performance énergétique de la menuiserie; plus il est faible, plus la menuiserie est isolante.  

***Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération.

ÉQUIPEZ-VOUS
POUR TOUS  
VOS TRAVAUX

 
Tondeuse thermique  

tractée M53-150WR Classic
150 cc. 2300 W. Larg. de coupe 53 cm. 6 haut. de coupe, 

réglage centralisé haut. de coupe de 30 à 90 mm. Bac  

de ramassage 55 L. Garantie 2 ans. Réf. 7391736221726.

• ÉLAGUEUSES • BROYEURS 

• ASPIRATEURS SOUFFLEURS BROYEURS

Pompe électrique vide-cave  

pour eaux chargées 
550 W. 10 000 L/h. En plastique  

et cuivre. Haut. de refoulement  

maxi 7 m. Long. câble électrique 10 m.  

Ø maxi particules 33 mm.  

Réf. 3663602734369 (quantité limitée 800 pièces***).

Terreau universel
0,07 € le L. NF 44-551. Réf. 3663602950639.

Enrouleur de jardin 25 m
Prise 2P+T. Femelle. Câble H05VV-F 3G1 mm².  

Guide fil. Réf. 3389975868851.

Livraison
Tous vos outils

livrés chez vous

6
€

90
Les 100 L

23
€

90
Les 5 kg

QUANTITÉ  
LIMITÉE

49
€

90
550 W

19
€

90

29€
95

9

Perceuse sans fil à percussion 

FMC626DM2SA-QW
1 batterie lithium 18 V / 2 Ah et 1 batterie 4 Ah. Force 49 Nm. 

Mandrin 13 mm. 2 vitesses. En sac. Garantie 2 ans + 1 an(5). 

Réf. 5035048696675 (quantité limitée 2 200 pièces***).

BOIS
ø 35 mm

MÉTAL
ø 13 mm

BÉTON
ø 13 mm

CAPACITÉ DE PERÇAGE

Scie circulaire CS1250LK-QS
1250 W. Lame Ø 190 mm. Alésage Ø 16 mm. En coffret. 

Garantie 2 ans. Réf. 5035048660485.

à 45°
42 mm

à 90°
66 mm

CAPACITÉ DE  
COUPE

159
€

18 V

249€

2
5

,4
 c

m

Visée laser

69
€

90

79€
99

Gazon universel
4,78 € le kg. Pour créer,  

regarnir ou réparer.  

Gazon épais haute qualité.  

Pour environ 200 m².  

Réf. 3663602947462.

29
€

90

Kit de démarrage  

et 1ère vidange 

universel 4T
Composé de 2 bidons d’huile, 

1 seringue et 1 stabilisateur.  

Réf. 3266720093556.

en magasin et sur castorama.fr

 
Outil thermique  

4 en 1 multifonction
33 cc. 1000 W. Garantie 1 an.

Tête débroussailleuse

Larg. de coupe 23 cm.  

Lame 3 dents.

Tête coupe-bordures

Larg. de coupe 44 cm.  

Fil Ø 2,5 mm.

Tête taille-haies

Cap. de coupe 24 mm.  

Tête inclinable.

Tête élagueuse

Avec guide + chaîne Oregon.

Réf. 3663602627821  

(quantité limitée  

1000 pièces***).

•  1 moteur + 4 têtes 

interchangeables

•  Avec sangle  

de maintien

QUANTITÉ  
LIMITÉE

109
€ 

L’outil multifonction

thermique 4 en 1

Surface
maxi

2000 m2

• Guidon repliable

•  Manœuvre facile : 

grandes roues arrières

269
€

Thermique 150 cc

339€

3
9

 c
m

DESTOCKAGE

A SI
(4)

Coffret 

50 accessoires



Chaussures de sécurité Copper
En cuir et nylon. Réf. 3435249012380.

(1)Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. (2)Voir conditions sur www.stanleytools.eu/extensiondegarantie/. *Voir prix en magasin. **Double isolation, prise de terre inutile.  

***L’utilisation d’un radiateur ou sèche-serviettes électrique avec un thermostat programmable intégré permet de réaliser des économies d’énergie (source ADEME). (a)Selon magasin.

Bloc 5 prises parasurtenseur
Câble H05VV-F 3G1 mm². Puissance maxi 3680 W. 

Long. câble 1,5 m. Réf. 5052931170388.

Interphone vidéo filaire couleur
Avec 1 moniteur ultra-fin, écran 4,3’’ (11 cm).  

Liaison 2 fils entre le moniteur et la platine de rue.  

Grand angle de visualisation 80°. Interface intuitive  

et ergonomique. Garantie 2 ans. Réf. 3345115310048  

(quantité limitée 700 pièces(1)).

Pack alarme sans fil connectée Somfy Protect
Alarme connectée pour la maison avec 1 sirène intérieure sans fil (110 dB), 3 détecteurs de vibration et 

d’ouverture Intellitag pour porte et fenêtre, 2 badges de désactivation, 2 détecteurs de mouvements 

intérieurs compatibles animaux, 1 sirène extérieure. Détection avant intrusion (technologie brevetée). 

Garantie 2 ans. Réf. 3663602199595.

•  Pilotable depuis  

votre smartphone

•  Installation facile  

via l’application

Armoire avec serrure 

électronique pour  

5 fusils
l. 35 x P. 30 x H. 145 cm.  

Avec 2 clés de secours.  

Piles vendues séparément.  

Peut se fixer au sol ou au 

mur (fixations incluses).  

Réf. 3454976364661.

ÉQUIPEZ-VOUS
POUR PLUS  
DE SÉCURITÉ

Avec interrupteur

Respirantes, 

antidérapantes  

et souples

Retrait
magasin 2h
Commandez sur

Castorama.fr, prêt 2h 

plus tard en magasin

499
€ 

Le pack alarme

7
€

90

12€
95

Ouverture par 

code digital ou 

mécanique

139
€

194€

•  Léger

•  Nombreuses 

poches

29
€

90

39€
50

34
€

90

54€
99

10

159
€

179€

Extra plat

Pantalon de travail
60% coton, 40% polyester.  

Emplacement pour genouillère.  

Serrage bas de jambe. Réf. 3435242003408.

Existe aussi :

Blanc

Gris

Projecteur Manta LED
En métal. l. 14,2 x P. 5,7 x H. 10,9 cm. LED 10 W. 900 lumens. 

Blanc froid 6500 K. Classe A+. Noir. Réf. 3454977014848.

IP65

Existe en version  

à détection*

6
€

90
Le projecteur



Radiateur électrique à inertie fluide Project 1000W
Programmable. Indicateur de consommation. Verrouillage des commandes. l. 65 x P. 10,5 x H. 59 cm. Classe 2**.  

IP 24. Garanties 5 ans cœur de chauffe et 2 ans partie électronique. Réf. 8029482736322 (quantité limitée  

3 500 pièces(1)). Existe en 1500 W* (quantité limitée 1 200 pièces(1)) et en 1800 W* (quantité limitée 500 pièces(1)).

Radiateur électrique à inertie  

sèche Zumba 1000 W
Cœur de chauffe en pierre naturelle. Programmable.  

Indicateur de consommation. Verrouillage des commandes.  

l. 55 x P. 9 x H. 58 cm. Classe 2**. IP 24. Garanties 5 ans corps de chauffe  

et 2 ans partie électronique. Réf. 3663602913641. Existe en 1500 ou 2000 W*.

Radiateur électrique à inertie  

double cœur de chauffe Fusion II 1000 W
Cœur de chauffe en fonte + façade rayonnante. Indicateur de consommation. 

Verrouillage des commandes. l. 60,5 x P. 12 x H. 58 cm. Classe 2**. IP 24. 

Garantie 2 ans. Réf. 3465700035634. Existe en 1500 ou 2000 W et  

en vertical 1000 ou 1500 W*.

Adoucisseur d’eau Act’O 18 L
Vanne volumétrique électronique avec  

affichage digital. Sécurité antidébordement.  

l. 34,6 x P. 50 x H. 108,6 cm. Kit by-pass intégré. 

Garantie 1 an. Réf. 3497381621257.

Détecteur de 

fenêtre ouverte

Thermostat 
programmable 
intégré***

Thermostat 
programmable 
intégré***

Thermostat 
programmable 
intégré***

Sèche-serviettes électrique  

Phorum 1500 W
Inertie fluide. Séchage 500 W + soufflerie 1000 W.  

l. 55 x P. 13 x H. 142 cm. Classe 2**. IP 24. 

Garanties 5 ans corps de chauffe et 2 ans partie 

électronique. Réf. 8029482963148 (quantité limitée 

3 000 pièces(1)).

•  Sécurité enfant : 

verrouillage des 

commandes

•  Avec télécommande

 

 

 

 
 

Forfait 
pose
petits
travaux
Votre nouveau 

radiateur  

posé par des  

professionnels

85€(a)

LES 2 HEURES

Affichage digital

CHOISISSEZ LE BON RADIATEUR
POUR BIEN  
VOUS CHAUFFER

Mise en service 

incluse

•  Avec télécommande 

écran LCD

•  Détecteur de fenêtre 

ouverte

Thermostat 
programmable intégré***

DÉCOUVREZ  

NOTRE SÉLECTION  

DE CHAUFFAGES  

DANS NOTRE  

PROCHAIN DÉPLIANT !

•  Détecteur de 

fenêtre ouverte

•  Avec écran LCD

135
€

1000 W

PRIX BAS 
 TOUTE L’ANNÉE

329
€

1000 W

PRIX BAS 
 TOUTE L’ANNÉE

449
€

18 L

559€

11

QUANTITÉ  
LIMITÉE

149
€ 

1000 W

QUANTITÉ  
LIMITÉE

209
€

1 500 W



Ed
ité

 p
ar

 C
A

ST
O

RA
M

A
 F

RA
N

C
E 

S.
A

.S
 –

 C
ap

ita
l 3

04
 1

86
 3

00
 €

 - 
RC

S 
Lil

le
 B

 4
51

 6
78

 9
73

 - 
 - 

Im
pr

es
sio

n 
H

EL
IO

 C
H

A
RL

ER
O

I -
 P

rix
 v

al
ab

le
s 

du
 1

2 
au

 2
4 

se
pt

em
br

e 
20

18
. S

au
f e

rr
eu

rs
 ty

po
gr

ap
hi

qu
es

. P
ho

to
gr

ap
hi

es
 n

on
 c

on
tra

ct
ue

lle
s.

 N
e 

pa
s 

je
te

r s
ur

 la
 v

oi
e 

pu
bl

iq
ue

. D
EP

 S
EP

T 
RE

N
TR

ÉE
 1

8

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Double isolation, prise de terre inutile. (1)Voir prix en magasin. DEEE : le prix de certains produits inclut le coût du recyclage des déchets électroniques par l’éco-organisme certifié. 

Ameublement : le prix de certains produits inclut le coût du recyclage des déchets d’ameublement par l’éco-organisme certifié.

07-31-337

Agissez pour

le recyclage 

des papiers 

avec Castorama

et Ecofolio.

RETROUVEZ TOUTES NOS OFFRES, ADRESSES ET PLANS D’ACCÈS SUR castorama.fr

Du lundi au samedi de 8h à 20h. Disponibilité et coûts de la livraison sur www.castorama.fr

Informez-vous et achetez par téléphone :  
Les produits désignés par ce symbole peuvent ne pas être disponibles dans les 

magasins de La Défense, Paris 18ème Clichy, Paris 15ème Bir Hakeim, Paris 19ème Crimée 

et Paris 20ème Nation. Cependant, nous pouvons vous les procurer sur commande,  

renseignez-vous au bureau d’accueil de votre magasin.

Les magasins de Marseille et Plan de Campagne sont ouverts tous les dimanches.

•  Découpe pour passage 

de plinthe

•  Rideau 100% coton

Dressing tout-en-un 
l. 180 x P. 48 x H. 200 cm. En panneau  

de particules agglomérées, ép. 15 mm,  

décor blanc. 2 colonnes l. 40 x P. 42 cm  

et 10 tablettes. 2 barres de penderie  

long. 100 cm. Rideau gris clair et barre 

long. 180 cm. A monter soi-même.  

Réf. 5713035045292 (quantité limitée  

7 176 pièces*).

Radiateur électrique à inertie sèche Céramique 1000 W
Cœur de chauffe en céramique. Programmable. Détecteur de fenêtre ouverte. l. 62 x P. 12,5 x H. 45,5 cm.  

Classe 2**. IP 24. Garantie 2 ans. Réf. 3663602688822 (quantité limitée 2 000 pièces*).  

Existe en 1 500 W(1) (quantité limitée 1 000 pièces*).

Recyclez votre ancien  
radiateur électrique

RECEVEZ 20€ EN BON  

DE REDUCTION*

Valable dès 200€ 
d’achats sur les 
radiateurs électriques 
et sèche-serviettes 
électriques DÉLONGHI 
ou NOIROT

*Offre de reprise réservée aux particuliers du 12/09 au 30/09/18 pour les radiateurs et sèche-
serviettes électriques de toute marque. Bon de réduction de 20€ valable dès 200€ d’achats 
à consommer du 12/09 au 15/10/2018, uniquement pour l’achat de radiateurs électriques, de 
sèche-serviettes électriques de marque DELONGHI ou NOIROT (hors radiateurs d’appoint et mobiles).
Utilisable en une seule fois dans la limite de sa valeur et si le seuil minimum d’achats est atteint. Un 
seul bon par transaction sera accepté. Valable uniquement dans les magasins Castorama de France 
participant à l’opération, dans la limite de 7 500 bons de réduction pour l’ensemble des magasins. 
Non valable sur Castorama.fr. Ne peut pas être utilisé pour l’achat d’une carte cadeau. Ne peut 
donner lieu à aucun remboursement même partiel, ni être porté au crédit d’un compte bancaire 
ou d’une carte bancaire.

Du 12 au 30/09/2018

•  9 programmes 

pré-enregistrés

•  Ecran LCD

QUANTITÉ  
LIMITÉE

69
€

1000 W

QUANTITÉ
LIMITÉE

79
€

90
Le dressing

tout-en-un


